



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ**  
**INSTITUTO DE SAÚDE COLETIVA**

**RETIFICAÇÃO II DO EDITAL 03/2021 ISCO**

O Instituto de Saúde Coletiva, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **retificação II** do Edital 03/2021 do ISCO, a qual altera o cronograma de execução das atividades.

*Onde se lê:*

<b>ATIVIDADE</b>	<b>PERÍODO</b>
Publicação do Edital	17/06/2021
Prazo para declarar a categoria pela qual o eleitor deseja votar (Anexo II)	21/06/2021 a 22/06/2021
Divulgação da lista de votantes	24/06/2021
Prazo de recurso da lista de votantes	25/06/2021
Homologação final da lista de votantes	28/06/2021
<b>Prazo de inscrição dos candidatos</b>	29/06/21 a 16/07/2021
Homologação Preliminar das inscrições	03/08/2021
Prazo para interposição de recursos dos inscritos	04 e 05/08/2021
<b>Homologação Final dos inscritos</b>	06/08/2021
Período para campanha eleitoral	07/08 a 21/08/2021
<b>Votação (Eleições)*</b>	24/08/2021
Resultado Preliminar das Eleições	25/08/2021
Prazo para interposição de recursos	26/08 a 30/08/2021
<b>Divulgação do Resultado Final</b>	31/08/2021

*Leia-se:*

<b>ATIVIDADE</b>	<b>PERÍODO</b>
Publicação do Edital	17/06/2021
Prazo para declarar a categoria pela qual o eleitor deseja votar (Anexo II)	21/06/2021 a 22/06/2021
Divulgação da lista de votantes	24/06/2021
Prazo de recurso da lista de votantes	25/06/2021
Homologação final da lista de votantes	28/06/2021
<b>Prazo de inscrição dos candidatos</b>	29/06/21 a 09/08/2021
Homologação Preliminar das inscrições	10/08/2021
Prazo para interposição de recursos dos inscritos	11 e 12/08/2021
<b>Homologação Final dos inscritos</b>	13/08/2021
Período para campanha eleitoral	14/08 a 21/08/2021
<b>Votação (Eleições)*</b>	24/08/2021
Resultado Preliminar das Eleições	25/08/2021
Prazo para interposição de recursos	26/08 a 30/08/2021
<b>Divulgação do Resultado Final</b>	31/08/2021

*Aos inscritos que não enviaram suas fotos no ato da inscrição, há possibilidade de envio até o prazo de inscrições reaberto (09/08/2021), em consonância com o artigo 15 do edital 03/2021 ISCO.*



---

*Emitido em 16/07/2021*

**EDITAL Nº 9/2021 - ISCO (11.01.45)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 16/07/2021 16:54 )*

FLAVIA GARCEZ DA SILVA  
PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR  
ISCO (11.01.45)  
Matricula: 1414049

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.ufopa.edu.br/documentos/> informando seu número: **9**, ano: **2021**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **16/07/2021** e o código de verificação: **950acdfb9f**